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2017-DGS/SAYISAL SAYISAL BÖLÜM

Sınavın bu bölümünden alacağınız standart puan, Sayısal DGS Puanınızın (DGS-SAY) hesaplanmasında 3; Eşit Ağırlıklı DGS
Puanınızın (DGS-EA) hesaplanmasında 1,8; Sözel DGS Puanınızın (DGS-SÖZ) hesaplanmasında 0,6 katsayısı ile
çarpılacaktır.

BU BÖLÜMDE CEVAPLAYACAĞINIZ TOPLAM SORU SAYISI 60'TIR.

1.

  

2.

  

işleminin sonucu kaçtır?

4 6 8 10 12

A B C D E

3.

A) B) C) D) E)

  

4.

Diğer sayfaya geçiniz.1
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5.

6.

7.

8.

Diğer sayfaya geçiniz.2
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Birbirinden farklı n ve m pozitif tam sayıları için

   sayısı bir tam sayının karesidir.

  sayısı bir tam sayının küpüdür.

Buna göre,    toplamının en küçük değeri
kaçtır?

8 10 12 14 15

A B C D E

9.

10.

A) B) C) D) E)

  

11.

  

12.

Diğer sayfaya geçiniz.3
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13.

14.

15.

16.

Diğer sayfaya geçiniz.4
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17.

18.

19.

20.

Diğer sayfaya geçiniz.5
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Ardışık üç doğal sayının çarpımı şeklinde yazılabilen
sayıya "çarpışık sayı" denir.

Örneğin;

olduğundan 24 bir çarpışık sayıdır.

Bir A çarpışık sayısından büyük en küçük çarpışık
sayı B olmak üzere, 

olduğuna göre,    toplamı kaçtır?

120 140 150

160 180

A B C D E

21.

22.

A) B) C)

D) E)

  

23.

24.

  

Diğer sayfaya geçiniz.6
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25.

26.

27.

Diğer sayfaya geçiniz.7
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28.

29.

Sabit hızlarla koşan Ali ve Burcu ile ilgili aşağıdaki
bilgiler verilmiştir.

 Ali'nin koşma hızı Burcu’nun koşma hızının iki
katıdır.

 Ali çembersel  A  parkurunda bir turu, Burcu ise
çembersel  B  parkurunda bir turu aynı sürede
koşmaktadır.

Buna göre, aynı anda Ali  B  parkurunda           
Burcu  A  parkurunda koşmaya başlarsa, Ali'nin    
bir turu tamamladığı sürede Burcu koştuğu
parkurun ne kadarını tamamlar?

A B C D E

30.

A) B) C)

D) E)

  

31.

Diğer sayfaya geçiniz.8
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32.

33.

34.

35.

Diğer sayfaya geçiniz.9
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36. 37.

38.

Diğer sayfaya geçiniz.10
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1'den 8'e kadar rakamlar ile numaralandırılmış toplam  
8 topun bulunduğu bir torbadan rastgele iki top çekiliyor.

Buna göre, çekilen toplar üzerindeki rakamlardan
büyük olanın küçük olana oranının bir tam sayıya
eşit olma olasılığı kaçtır?

    

    

A B C D E

39.

A) B) C)

D) E)

  

 40. -  41. soruları aşağıdaki bilgilere göre
birbirinden bağımsız olarak cevaplayınız.

40.

41.

Diğer sayfaya geçiniz.11
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 42. -  43. soruları aşağıdaki bilgilere göre
birbirinden bağımsız olarak cevaplayınız.

42.

43.

 44. -  45. soruları aşağıdaki bilgilere göre
birbirinden bağımsız olarak cevaplayınız.

44.

  

45.

  

Diğer sayfaya geçiniz.12
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 46. -  47. soruları aşağıdaki bilgilere göre
birbirinden bağımsız olarak cevaplayınız.

46.

47.

Diğer sayfaya geçiniz.13
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 48. -  50. soruları aşağıdaki bilgilere göre
birbirinden bağımsız olarak cevaplayınız.

48.

49.

50.

Diğer sayfaya geçiniz.14
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 51. -  53. soruları aşağıdaki bilgilere göre
birbirinden bağımsız olarak cevaplayınız.

51.

  

52.

  

53.

Diğer sayfaya geçiniz.15
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 Yukarıdaki verilere göre,  x  kaç derecedir?

40 45 50 55 60

A B C D E

54.

A) B) C) D) E)

  

55.

  

56.

  

Diğer sayfaya geçiniz.16
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57.

  

58.

59.

  

60.

  

SAYISAL BÖLÜM BİTTİ.
SÖZEL BÖLÜME GEÇİNİZ.

17
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2017-DGS/SÖZEL SÖZEL BÖLÜM

Sınavın bu bölümünden alacağınız standart puan, Sözel DGS Puanınızın (DGS-SÖZ) hesaplanmasında 3; Eşit Ağırlıklı DGS
Puanınızın (DGS-EA) hesaplanmasında 1,8; Sayısal DGS Puanınızın (DGS-SAY) hesaplanmasında 0,6 katsayısı ile 
çarpılacaktır.

BU BÖLÜMDE CEVAPLAYACAĞINIZ TOPLAM SORU SAYISI 60'TIR.

 1. - 4. sorularda cümledeki veya parçadaki
boşluğu anlam bakımından en uygun biçimde
tamamlayan seçeneği bulunuz.

1.

  

2.

Yazarlara sık sık sorulur: “Niçin yazıyorsunuz?” Bu soru
geçenlerde bir açık oturumda da soruldu. Oturuma
katılan bir yazar arkadaşım: “Bilmem ki... Ben zaten
doğduğumdan bu yana yazıp duruyorum.” diye karşılık
verdi. Arkadaşım, herhâlde, “Kendimi bildiğimden beri
yazıyorum.” demek istedi; “Kendimin bilincinde
olduğumdan beri...” Bense yazarın kendi bilincine
varmasının, içindeki yara berelerin bilincine varmak
olduğunu düşünüyorum. ----.

Zira yazmak, deneyimlerin ve çekilen acıların
tortularının farkına varılmasıyla gelişen bir eylemdir

İçinizde yazmaya karşı bir istek uyandı mı dünyanın
bütün dertleri uykuya çekiliyor

Öte yandan yaptığı işe karşı bir sorumluluk taşıyan
yazar, okuyucularına umut aşılamalı

Öyle ki insanları iyi tanıyan yazarlar, başkalarını
keşfetme konusunda diğerlerine göre bir adım önden
yürürler

İster sevinci ister hüznü, her yazarın duygularını
korkmadan paylaşması gerektiğine inanıyorum

A B C D E

3.

4.

A)

B)

C)

D)

E)

  

Diğer sayfaya geçiniz.18
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 5. - 7. sorularda numaralanmış cümlelerden
hangisinin, parçanın anlam bütünlüğünü
bozduğunu bulunuz.

5.

6.

7.

  

 8. - 10. sorularda başta verilen cümleden kesin
olarak çıkarılabilecek yargıyı bulunuz.

8.

  

9.

Diğer sayfaya geçiniz.19
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10.

11.

  

12.

  

I.  Orhan Veli’nin öncülüğünü yaptığı bu hareket,      
 şiiri kurallardan soyutlamayı ve yeni bir şiir dili       
 kullanmayı benimsedi.

II.  1940’lı yılların en önemli edebî oluşumu, şiir         
 alanında Garip Hareketi adıyla ortaya çıktı.

III.  Çünkü onlar Garip Hareketi’nin aksine şiiri,           
 konuşma dilinden uzaklaştırıp imgelere dayalı       
 bir dil yaratmaya çabaladılar.

IV.  Kendisine epeyce taraftar bulan bu çabalar,          
 günümüz genç şairlerinin de esin kaynağı oldu.

V.  Ancak Garip Hareketi’nin bu dil anlayışı, onlara     
 tepki olarak ortaya çıkan İkinci Yeniciler                 
 tarafından şiddetle eleştirildi. 

Yukarıdaki cümleler anlamlı bir bütün oluşturacak
biçimde sıralandığında, hangisi baştan üçüncü olur?

I II III IV V

A B C D E

13.

  

14.

A) B) C) D) E)

  

Diğer sayfaya geçiniz.20
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 15. - 17. sorularda, numaralanmış sözlerin veya
cümlelerin anlamlı bir bütün oluşturacak biçimde
sıralanması için hangilerinin birbiriyle yer
değiştirmesi gerektiğini bulunuz.

15.

  

16.

  

I. Bazı araştırmacılar kaygıyı sürekli ve durumluk
kaygı olmak üzere ikiye ayırmaktadır.

II. Sürekli kaygı, bir kişinin kaygı deneyimine
yatkınlığını tanımlar ve yaşam boyunca fazla bir
değişkenlik göstermez.

III. Yine durumluk kaygı belirgin bir nahoş olayın
varlığında artış gösterirken tehdit durumu ortadan
kalktığında azalmaktadır.

IV. Durumluk kaygı ise koşula özgü olarak ortaya
çıkan geçici kaygı tepkisidir.

V. Bu nedenle durumluk kaygı, sürekli kaygıya göre
daha fazla değişkenlik gösterebilmektedir.

II ve III II ve V III ve IV

III ve V IV ve V

A B C D E

17.

A) B) C)

D) E)

  

18.

Diğer sayfaya geçiniz.21
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19.

20.

  

21.

22.

  

Diğer sayfaya geçiniz.22
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Her kitabın bir yerinde gömülü beş altı faydalı söz vardır,
metnin geri kalanı aslında onları söyleyebilmek için
yazılır.

 Bu düşünceyi savunan bir yazarın aşağıdakilerden
hangisini söylemesi beklenir?

Kitaplar, yaşama dair faydalı bilgiler içerdiği oranda
değerlidir.

Bir kitap, yazarın iletmeye çalıştığı kimi mesajların
hatırına yazılır.

Pek çok farklı kitap yazılmış olsa da aslında içerikleri
benzerdir.

Yazarın ne anlattığından çok, bir şeyi nasıl anlattığı
önemlidir.

Her kitap, yeni okuyucularla yeni anlamlar ve yorumlar
kazanır.

A B C D E

23.

24.

A)

B)

C)

D)

E)

  

25.

  

26.

  

27.

Diğer sayfaya geçiniz.23
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Ben çapkın bir okurum. Yatağımın baş ucunda Anna
Karenina bekliyor. İş yerimde ise Mrs Dalloway. Ya
çantama ne demeli! Ön gözdeki ünlü dedektif Sherlock
Holmes, hemen arka gözdeki Suç ve Ceza’nın farkında
bile değil. İşin aslına bakılırsa gün içerisinde hepsine
eşit vakit ayırdığım için hiçbirinin diğerinden haberi yok.

 Bu parçada “çapkın” olarak nitelendirilen okur tipi
aşağıdakilerden hangisidir?

Karşı cins tarafından yazılmış eserleri okumayı seven

Okuma faaliyetini günlük işlerini aksatmadan
sürdürebilen

Okuma listesinde yalnızca aşk temalı eserlere yer
veren

Farklı ortamlarda farklı kitaplarla çevresindekileri
etkileyen

Birden çok kitabı eş zamanlı okumaktan keyif alan

A B C D E

28.

  

29.

A)

B)

C)

D)

E)

  

30.

31.

  

Diğer sayfaya geçiniz.24
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32.

  

33.

  

34.

  

35.

Diğer sayfaya geçiniz.25
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36.

  

37.

  

38.

Diğer sayfaya geçiniz.26
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Bir ada arıyorum. Sen ben kavgasından uzak... İnce
hesaplardan... Bir ada ki ona gelen unutsa adını,
mesleğini, bencil ihtiraslarını... Yeterince yer
olduğundan güneşin altında, denizde ve kıyıda,
kimsenin gözü olmasa başkasının yerinde. Bir ada
arıyorum ki oranın iklimi hep dostluk olsa... Hiç fırtına
göstermese barometresi. Evet, böyle bir ada arıyorum
dostlarım. Temelli kalmak için değil. İki gün, sadece iki
gün. Havasız kalmış bir insanın burnuna geçici olarak
bir oksijen maskesi takması gibi, boğuşmaya yeniden
katılabilecek taze bir direnç kazanmak için ihtiyacım var
buna.

 Bu parçanın yazarıyla ilgili olarak aşağıdakilerden
hangisi söylenemez?

Gündelik hayatın yol açtığı baskıdan bunaldığı

Kısa süreli de olsa huzurlu bir mekâna özlem duyduğu

İnsanlar arasındaki çıkar çatışmalarından usandığı

Hayatın sıkıntılarına tekrar döneceğinin farkında
olduğu

Tek başına yaşayabileceği herkesten uzak bir yer
aradığı

A B C D E

39.

A)

B)

C)

D)

E)

  

40.

 41. - 42. soruları aşağıdaki parçaya göre
cevaplayınız.

41.

42.

  

Diğer sayfaya geçiniz.27
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 43. - 44. soruları aşağıdaki parçaya göre
cevaplayınız.

43.

  

44.

Diğer sayfaya geçiniz.28
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 45. - 46. soruları aşağıdaki parçaya göre
cevaplayınız.

45.

  

46.

  

Diğer sayfaya geçiniz.29
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 47. - 49. soruları aşağıdaki parçaya göre
cevaplayınız.

47.

48.

  

49.

  

Diğer sayfaya geçiniz.30
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 50. - 52. soruları aşağıdaki parçaya göre
cevaplayınız.

50.

  

51.

  

52.

Diğer sayfaya geçiniz.31
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 53. - 56. soruları aşağıdaki bilgilere göre
birbirinden bağımsız olarak cevaplayınız.

53.

  

54.

  

55.

  

56.

  

Diğer sayfaya geçiniz.32
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 57. - 60. soruları aşağıdaki bilgilere göre
birbirinden bağımsız olarak cevaplayınız.

57.

  

58.

  

59.

  

60.

  

TEST BİTTİ.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.

33
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